
Online!  Always On Time! 
www.auctionactionnews.com

We Are A  
Weekly Paper!!

January 7, 2025 Vol. 30 No. 24 News Periodical Mailed on December 31

Article & photos by Ben Ladage Auctions

Continued on pages

Lionel 6517-75 Erie Bay Window  
Caboose, Mint In Box, $360.

(2) Lionel 2383 Santa Fe  
F-3 Diesel Engines, $310. 

Lionel Trains: 2532 Silver Range Vista Dome 
Car; 2531 Silver Dawn Observation Car; 2533 

Silver Cloud Pullman Car; 2532 Silver Range Vista 
Dome Car; 2534 Silver Bluff Pullman Car, $270. 

(2) Lionel 
#2363 Illinois Central F3, $270.

Lionel 2243 Santa Fe A&B units, Good Condition, $200. 
Lionel 2358 Great Northern EP-5  

Electric Locomotive, Excellent, $200. 

Ladage Auction Was “On The Right Track”
Ben Ladage Auctions held a online auction 

for John Kessler consisting of over 570 lots featuring 
his Lionel Train Collection. 

There was an amazing Lionel model train collection consisting of en-
gines, cabooses, cars and transformers. 

Ben Ladage Auctions love our buyers, but we work for our sellers! 
We offer several options to sell items by auction from online, live, 

and simulcast. We can work with you to distribute 
a full estate, liquidate a business or home, 
market your collection, or sell a single item.

Cady Auction And Appraisal Holds Auction For Two Estates
Article & photos by Cady Auction Gallery & Appraisal

IH Model M1 Garand 30-06 caliber 
rifle, 24” long marked LMR 7 53 with good bore, 

semi auto clip fed Korean war issued rifle, original M1 
Garand sights, walnut hand guards, walnut stock with 
steel butt plate. Metal was a gray green park with light 

wear, SN: 4514001, good condition, $2,350. 

Winchester Model 12 28 gauge  
shotgun, 27” skeet barrel with raised ventilated 

rib, good bore & Cutts Lyman choke. Mid range & front 
bead sights, walnut checkered forend & butt stock with 

Winchester hard plastic butt plate. Metal retained  
original blue finish & butt stock had handling marks. 

Mfg. Circa 1956, SN: 1616460, good condition, $3,100.

Colt SAA 3rd Generation 45 lc caliber  
revolver, 7.5” barrel with as new bore, 

single action 6 shot, blade front & notch 
rear sights. Metal had blue & case  

hardened finishes, black plastic American Eagle 
grips. Mfg. Circa 1978, SN: 94232SA, appeared to be new, $1,800. 

Winchester Model 42 410 gauge 
shotgun, barrel was 26” long with a full choke  

& good bore, pump action magazine fed 3” chamber 
shotgun. Metal had its original bright blue finish,  

walnut stocks with Winchester hard rubber butt plate. 
Mfg. Circa 1935, SN: 15307, good condition, $2,250. Continued on pages

Winchester Model 42 skeet 410 gauge shotgun, barrel was  
27” long with a Cutts Compensator & a good bore, pump action  

magazine fed 3” chamber, skeet grade shotgun. Metal had its original bright  
blue finish with wear & surface rust, checkered walnut stock with Winchester 

hard rubber butt plate, checkered walnut skeet forend, stocks appeared to  
have been refinished. Mfg. Circa 1940, SN: 42775, good condition, $1,450.

Cady Auction Gallery was pleased to 
present an online auction that consisted of a 
collection of 160 hand guns and other quality 
firearms and ammo, mostly from two estates.  

  Shotguns included a Winchester 42 410 
gauge, 12 20 gauge, 12 28 gauge and  two 12 
skeet 12 gauge, plus more. 

Rifles consisted of Winchester1886 
Limited 45-90 and 94 30-30 carbine, Sako AI 
17 Remington, Uberti 1873 short 357 magnum 

and a Henry Big Boy 357 
magnum 38 special, just 
to name a few.

Winchester Model 42 410 gauge  
shotgun, barrel was 26” long with a modified choke 

& good bore, pump action magazine fed 3” chamber  
shotgun. Metal had its original bright blue finish, walnut 

stocks with Winchester hard rubber butt plate. Mfg.  
Circa 1962, SN: 154086, very good condition, $1,500. 

Lionel 2321 Lackawanna 
FM Trainmaster  

Diesel Engine, $170. Lionel #18823 Chicagoland IL  
Midland 509 Diesel, Never Opened, $200.

Continued on page  7

Continued on pages 10, 11, 12, 13
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The 52nd Annual  
Milwaukee Antique Bottle 

& Advertising Show

For more information: mabacshow@yahoo.com

Largest show of it’s kind in Wisconsin

140 Sales Tables Door Prizes

 
 

3024 
3025 
3026 
 
$70 
per insertion
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Superior Antiques & Gifts
1512 N. 40th St., Sheboygan 

920-287-3361 / 920-918-7699

Superior Antiques & Gifts
1512 N. 40th St., Sheboygan 

920-287-3361 / 920-918-7699

OPEN: 
Thursday thru Sunday  

10:00am - 3:00pm

OPEN: 
Thursday thru Sunday  

10:00am - 3:00pm

Follow Us on 

Facebook!

Follow Us on Facebook!
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   Ad Set-up Fee ---------------30.00  
(fee will be credited to your  

account when ad runs.)    
Call for rates on multiple insertion ads  

Ad deadline  
Mondays Noon 

 
Ads sent without an insertion 
date will be published in the 

next available issue. 
Photo deadline Prior Friday: Noon  

We will not be responsible for errors in ad copy  
 that is hand written or taken by phone.

Size-------------------------------Rate
Display Advertising Rates

150.00 
217.00  
315.00 
646.00 
1,292.00 
2,585.00

1/8    Page 
3/16  Page 
1/4    Page 
1/2    Page 
Full Page 
Center two pages

 Auction Action Antique News   
Published weekly   

(except 3rd & 4th week in December) 
 Auction Action News Inc. 

420  E. Green Bay St. Suite 106,  
Shawano, WI 54166-2258  

E-Mail:  auctionactionnews@gmail.com 
Office Hours: 10-4 Monday & Tuesday 
Office Hours: 10-3 Thursday & Friday  

Periodicals Postage Paid  
at Shawano, WI 54166. 

USPS Publication #019-243 
POSTMASTER: send address changes to  

Auction Action Antique News 
420 E. Green Bay St. Suite 106 

Shawano WI 54166-2258 
 
Subscription rate — $43.00 per year (50 
issues mailed). First Class mailing is 
Available upon request at the rate of $90 per 
year.  Digital  Subscription plus Mailed subscrip-
tion $69 or Digital Subscription only $33.00 (fast 
internet connection & password needed for 
Digital edition). Subscriptions are nonrefund-
able. 
Late ads — Late ads will be accepted if space 
and time permit.  Ad deadlines may be adjusted 
due to holidays. Advance notice will be included 
in prior issues. 
Telephone ads — Ad copy will not be accepted 
over the telephone. All ads must be typed and 
received by the copy deadline through either 
mail, express delivery or fax or E-mail.

Production & Graphic Design:  Tom Hutchcraft, Michelle Hoisington, & Lynn K 
Editor: Michelle Hoisington  Bookkeeper: Michelle Hoisington • Web Design: Lynn K 

Auction Action Antique News is a service to its advertisers and is not responsible for any auctions that are advertised. 
The publisher will not be responsible or liable for misprints, typographical errors or alleged misrepresentations in any 
ad. The publisher reserves the right to edit or refuse any advertising deemed unsuitable for the publication. The adver-
tising appearing in Auction Action News including all photographs, is the property of Auction Action Antique News 
and any reassignment of said advertising cannot be reproduced without the expressed written consent of Auction 
Action News. Auction Action Antique News will not knowingly publish Commercial Web Sites. All Advertisers 
Individual Business Web Sites are encouraged and will be published in all ads. All material and photos submitted to 
Auction Action Antique News becomes the property of said publication and may be reprinted at our discretion.

 Photo Requirements: Full color photos are available for any ad $3 per Photo. 
 (limited pages available for full color) Please call to reserve color, as color is not guaranteed. 

Please Call Before Sending Color PDF Files. All color PDF files must be in cmyk color.  
Call for column sizes and other PDF requirements before sending.

Your Weekly  Auction & Antique Guide 
Phone: 715-524-3076 

E-Mail: auctionactionnews@gmail.com 
Web Site: www.auctionactionnews.com

DEADLINE DATES
DEADLINES ARE  

MONDAYS AT NOON

PAPER IS MAILED  
EVERY WEDNESDAY

PAPER IS DATED  
FOLLOWING TUESDAY

Our advertising deadline is two 
weeks before the date of the paper.

AD DEADLINE: MONDAYS NOON - PHOTO DEADLINE: PRIOR FRIDAY NOON

Our emails are: 
auctionactionnews@gmail.com 

tom.auctionactionnews@gmail.com (auctions) 
lynn.auctionactionnews@gmail.com (shops/malls) 
michelle.auctionactionnews@gmail.com (shows)

All our lives have been busy. We got Bob moved to 
Appleton, Wisconsin from The Glades, Tennessee.  

Now we start adjusting to a new life. He is still settling 
into his new condo. The kids have been a great help. 
There is still a lot more to do, we go to his condo  

daily and unpack, put things away and move  
furniture around. Tia and I call daily to get doctors  
appointments set up. Wow, that was stressful. We also 

worked on getting all his payments set up.Brandon has 
been busy tearing out his f looring to get to the original 
sub f loor. He has removed all his kitchen cabinets and 

the stone, cement and mantel around his fireplace. 
Next he moves onto the wiring, he needs to have the 
wiring redone in the house. Mekenzy and Noah have 
purchased a 3 bedroom, 2 bathroom house about three 

miles from our house. They close on January 24th. 
They are both very excited, and we are too. They have 

been busy looking at kitchen tables and chairs,  
along with appliances. They will still end up at our 
house for washing their laundry for awhile. Also for 
Butch (dog) so he has a yard that is not mud. Todd 
and I did not get much of a holiday break. We were 

always busy daily doing something for someone. It was 
nice that everyone was home together. Bob spent 

Christmas with us opening gifts and joining in our 
family time afterward. We had a wonderful dinner 
with ham, mac-n-cheese and asparagus. We ended  

the night with our usual, playing games.

AUCTION ACTION  
ANTIQUE NEWS   

www.auctionactionnews.com

Martin Luther  
King Jr. Day  

Monday, 
January 20th Ground Hog Day  

Sunday, February 2nd

Editors Letter

January

AUCTION ACTION ANTIQUE NEWS...  
WE’RE EVERYWHERE!

UUnnttiill NNeexxtt WWeeeekk MMiicchheellllee,, TToomm && LLyynnnn
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UPCOMING EVENTS 

Call or Email to get your event scheduled, so you can get started in upcoming events

Wisconsin Decoy &  
Sporting Collectibles Show  Friday, March 7th, 2025 - 9-4pm 

Saturday, March 8th, 2025 - 8-1pm

BUY - SELL - TRADE •  Free Appraisals on Friday & Saturday 
Old & New Decoys • Duck Calls • Hunting Knives • Animal Traps •  Wildlife Paintings 

Prints & Related Arts • Cartridges • Fishing Tackle • Shooting Boxes

Hotel Info: Hlton Garden Inn - 920-966-1300

Show held at:Hilton Garden Inn -  
1355 W. 20th Ave. - Oshkosh, WI

Information: Joe LeRoy  920-379-5889 
jsl1900@yahoo.com

mabacshow@yahoo.com

Waukesha County Expo Center  
1000 Northview Road, Waukesha, Wisconsin 

(I-94 exit 294 (Hwy J), south 1 mile then west on Northview)

Breweriana • Bottles • Advertising
• 
•

140 Sales Tables 
Door Prizes

Sunday, February 2, 2025  
9 am - 2 pm  ~  $6.00 Admission 

Early Admission at 8:00 a.m.   $20.00

The 52nd Annual
Milwaukee Antique Bottle 

& Advertising Show

Edgerton Decoy & Sporting 
Collectibles Show

February 8th, 2025 
8am to 2pm •  Adm. $5

Duck/Goose/Fish Decoys, Owls, Books, Calendars, Calls, 
Licenses, Animal Traps, Fishing Tackle/Polls & More

Tri-County Community Center 
112 Swift Street 

Edgerton, Wisconsin

For more information contact: 
Marty Sands 262-215-5272 

koshkonong.decoys@gmail.com 
edgertondecoyshowweebly.com

Henry Decoy Show
February 9th, 2025 

8am to 2pm •  Adm. $8

Vintage Duck Decoys, Bird/Fish Carvings, Old Gun 
Advertising & Misc. Folk/Sporting Art & More

Three Sister Park 
17189 N. Route 29 

Chillicothe, Illinois 61523

For more information contact: 
John Sarver boonerwhitetail@yahoo.com 

309-264-5397

9-3 P.M. • $10 Admission - plus parking 
NO EARLY BUYERS 

Indiana State Fairgrounds & Event Center 
1202 East 38th Street 
 Indianapolis, Indiana 

66,500 One of the largest Antique  
Advertising Shows in the World! 

Vendor Information: Damon Granger  
248-910-6765

Facebook: IAA Show  www.IAAShow.com

Indoor Antique 
Advertising Show

MARCH 15 

712-326-9964 
Kim.aspectacular@gmail.com 

AntiqueSpectacular.com

Admission $10 / FREE Parking
Kimberly Schilling - Melting Pot Productions, Inc.

March 7th - 4-8 • March 8th - 10-6 • March 9th - 10-4

7-9

Carnival Glass Convention  
May 29 - June 1, 2025

Hampton Inn Suites  
125 Fellow’s Place Boulevard 

Columbia, MO 65201 

The International Carnival Glass Assoc. 
(ICGA) & Heart of America Carniaval Glass 

Assoc. (HOACGA) are your convention  
sponsors. For Details: HOACGA.com or 

Internationalcarnivalglass.com

EDUCATIONAL SEMINARS 
SPECIAL GLASS DISPLAYS 

GLASS HISTORY 
GLASS AUCTION 
GLASS SALES 

A VERY SPECIAL EVENT 
CARNIVAL GLASS ROADSHOW 

MAY 31, 2025 - 10 – 11:30 a.m. 
Bring your piece(s) and let  

our experts tell you about it! 

20-30-40 Glass Society of Illinois

Call or Text 708-655-1702 
www.20-30-40glasssociety.org

Admission $11 per person 
Door Prizes • Crystal Repaiar   

Glass Identification • Reference Library

March 8th ~ 10-5 
March 9th ~ 11-4

Glass Sale & Show
NEW Location:  

Holiday Inn Chicago SW -  
Countryside Conference Center 

6201 Joliet Rd., Countryside, IL 60525

Oregon, IL 
Antique Show & Vintage Market
Over 40 Dealers from the Midwest

MARCH 22 & 23, 2025
Sat. 9am-5pm • Sun. 10am-3pm

Blackhawk Center • Oregon, Illinois 
    1101 West Jefferson Street 
     (one block South of Rt. 64)

Entry $8.00 

•  Antique Appraisals on Sun.    
   10-2pm ($5 per item) 
•  Plenty of FREE Parking 
•  Concessions 
•  Handicap Accessible

Oregon GFWC Woman’s Club 
Presents The 73rd Annual

41st Annual

715-526-9769 * ZurkoPromotions.com

Sat. 9-5   Sun. 10-3 
Admission $7.00 / Good for both days

50 Fantastic Booths  
Antiques * Vintage * Farm Chic * Furniture 

Mid-Century Modern * Victrola Repairer & More!

Collectors, Decorators and History Buffs have  
enjoyed 1000’s of charming and the “Hard to 

Find” Treasures since 1985. Come, Search, and 
Discover the History of the Past! - Worth the trip! 

WAUSAU 
Antique Show & Sale 

Mar. 22-23, 2025

$5 Admission • 8am - 3pm Sunday 
$20 Earlybird Admission • 12pm - 6pm Saturday

General and Vendor Information Contact: 
Brian (309) 824-0779

Located at the 
Interstate Center 

1106 Interstate Drive 
Bloomington, Illinois

February 16 * April 13 * June 29

ANNUAL BADGER  
KNIFE SHOW 

Holiday Inn Express & Janesville Conference Center
Exit #171C from I-90 & Hwy 14 east to Deerfield Dr., south to 

3100 Wellington Place
Knifemaking supplies also available

We appreciate your past attendance - join us again!

Janesville, Wisconsin

Badger Knife Club, Inc. ~ Robert Schrap 
PO Box 511, Elm Grove, WI 53122 
414-479-9765 or rschrap@aol.com 

www.badgerknifeclub.com

MMAARRCCHH 2288--2299--3300,, 22002255 
Fri. Noon-5 • Sat. 9-5 • Sun. 9-2 

$5 Adm. • $8 3-day pass 
early bird pass available $20

Specializing in early  
Americana Country Primitives....... 

furniture, early lighting, textiles, 
stoneware, folk art, baskets,  
woodenware & much more

Saturday, March 1st 
8 a.m. to 3 p.m.

“a Gathering on the Prairie”

For Information Call Chuck Springob 
815-355-1746 

agatheringontheprairie.com

The Original Amishland Antique Show

CCoouunnttrryy PPrriimmiittiivvee && 
EEaarrllyy AAmmeerriiccaannaa  

Otto Center in Arthur, Illinois   
1/2 mile south of Arthur

JJAANNUUAARRYY 3311 && FFEEBBRRUUAARRYY 11,, 22002255 
Fri, 10-6 • Sat, 10-4 

Waukesha County Expo Center 
Waukesha, Wisconsin 53188 

I-94 (exit #294, Hwy J), South 1 mile to  
1000 Northview Rd. Follow signs West to Show

Over 55 Quality Dealers ~ Authenticity Guaranteed

FREE PARKING • GOOD FOOD  
 414-510-4441 

$8.00 Good for both days 
($1.00 OFF With This Ad, up to 2 persons) 
www.WisconsinAntiquesDealers.com

Wisconsin Antiques Dealers Association  
Antiques Show & Sale

Red Wing Collectors Society 
Mid Winter Event

January 30 - February 1, 2025 
February 1, 2025 - 10:00am

AUCTION 175+ pieces 
STONEWARE & POTTERY
Holiday Inn & Suites Northwest 

4800 Merle Hay Road, Des Moines, IA

OPEN TO THE PUBLIC

www.redwingcollectors.org 
Non RWCS Members 
20% buyers premium

Questions call: Chris 316-708-5272  
or Doug 71-270-0242

THE ORIGINAL OLMSTED COUNTY

FREE Adm. • Parking $10
507-269-1473 

www.townsendshows.com 
Email: townsendshows@gmail.com

Fri. & Sat. 8-6 • Sun. 8-2

Graham Park • Rochester, MN 
MMAAYY 99,, 1100 && 1111 

America’s #1 Shopping Market 
Inside & Outside Spaces Available • 3 Bldgs • 52 Acres

GOLD RUSH 
Antique Show & Flea Market



MOVIE POSTERS WANTED: 1-Sheets, 3-Sheets, lobby cards,    
displays, banners, glass slides. Dwight Cleveland, PO Box 10922, 

Chicago, IL 60610-0922.  773-525-9152 E-mail:posterboss@aol.com   B   
POSTCARDS & STAMP COLLECTIONS: Call or Visit         

Gordon’s Antiques, South of Port Washington, on Hwy 32.          
Shop open daily 10-5. 262-377-4313             B 

LITHIA Spring Water Bottles, Jugs, LONDONDERRY            
Nashua: Moxie: RG Sullivans. Rickmatckie@yahoo.com                 

or call 603-548-7371                3022P 
RETRO VIDEO GAMES WANTED: Older Consoles, Controllers,         

Boxes, Games, Complete or Incomplete.                                 
PO Box 320704, Franklin, WI 53132, 

Email:sales@gamejaeger.com, Call/Text Josh 414-553-0040                 
3025C       

WANTED MAIL ORDER CATALOGS: 1946 Thru 1952 Aldens, 
Continental, General Merch, Mont Wards, Pennys, Spiegel         

& Sears big mail order catalogs in good condition.                 
Write to: Catalogs, PO Box 773, Wausau, WI 54402.     3022 

NODDERS: 1960-1970 Sports Nodders, baseball,                   
football, hockey. Buying collections, one or many.                                  

Call Al at 414-324-8020 paying cash.    3024 

ANTIQUES & TELEPHONES: Old Store & Tavern antiques from 
1905 & up. Over 85 Different genuine 1892-1983, parts, restorations, 

FREE catalogue. We now offer our entire business for sale         
608-582-4124 or www.phonecoinc.com or email 

phonecoinc@aol.com                  Q 
VINTAGE COMICS AND TOYS: Collectors Asylum, 20549 W.   

Main Street, Lannon, WI.  Hours: Tue.-Fri. 11-6pm & Sat. 11-4pm.  
Golden, Silver, Bronze Age comics available, action figures, more.  

We also buy comics and toys. Will travel.                         
e-mail: parbs4@gmail.com  262-422-4049                          

facebook @CollectorsAsylumWI                   C  
NEW DEALERS WELCOME: Highway 14 Antiques & More, 1202 N. 
Main St., Viroqua, Wisconsin. Unique items you can’t find everyday. 

Collectibles, books, clocks, furniture, art, kitchenware & more.    
Shop now for one of a kind Christmas gifts 608-638-3500.    3024

WANTED
THE ACTION CLASSIFIEDS

Please print clearly and enclose PAYMENT, along with your 
Name, Address & Telephone number with ad.

TEXT OF AD • Please be sure to include
Name, Address & Telephone number with ad.

Type of Ad:     WANTED FOR SALE

Mail check or money order to:
Auction Action Antique News, 1404 E Green Bay St., Shawano, WI 54166

715-524-3076 or email: auctionactionnews@gmail.com
We Reserve The Right To Reject Any Ad

An Auction Action Antique News classified ad is only $10.00 for the first
20 words and 25¢ for each additional word. Please include Name &

Address or Telephone Number in ad. Discounts available for repeating ads. 
Get Impact From Our Classified Ads!

No Auction OR Estate Sale Ads Will Be Placed In The Classified Section

Name:
Address:

City: Zip:

Telephone Number:

State:

Run for Weeks

$10.00

$11.25

$12.50

$13.75

$15.00

FOR SALE

Help Spread The News... 
The Auction Action Antique News

Pay by Check, Money Order, Visa and Mastercard Accepted
Auction Action Antique News, 

1404 E Green Bay St., Shawano WI 54166
715-524-3076    E-mail:  auctionactionnews@gmail.com

Name

Address

City State

Zip   

Telephone 

Email 

Preferred Password (at least 7 characters) 

Credit card info if paying by

Expires CVV Code (3 digits on back)

If you are interested in the Online Edition of The Paper, You MUST INCLUDE Your E-mail.
Mailed Subscription for  1 Year (50 issues)
Online Subscription  1 Year (50 Issues)
Both Mailed and Online Edition for 1 Year (50 issues)                                                       

Don’t miss this opportunity to receive a full year (50 issues) of Auction Action Antique News
delivered right to your door. Auction Action Antique News brings you the latest Auction ads
and articles, also  Antique Shops, Shows, with lots of photos & prices results every week! 

Order The Type
of Subscription 
That Best Fits 

Your Needs

$43.00 Mailed Edition

$33.00 Online Edition

$69.00 Mailed & Online

$90.00 First Class

PLEASE PRINT so that we can properly enter your information.

5



6

UPCOMING AUCTION REMINDER

Looking For The Perfect  Gift? 
AUCTION ACTION  
ANTIQUE NEWS 

Call Today: 715-524-3076 or 
visit www.auctionactionnews.com

ADVERTISERS! 
 

Please Note: 
 

Our deadlines  
are Monday  

two weeks 
before our  
print date.  

• Online •     
Gavin Bros. Auctioneers, LLC.: 130 Plus Lots of Diamond Rings, 
Jewelry, Chains, Bracelets, Gemstones, Watches, Coins & More 

Auction,  9 AM, Gavin Auction Facility, E7429 Hwy. 23/33, 1 mi. E.       
of Reedsburg, WI 608-356-9437 or 608-524-6416 www.gavinbros.com  

See page 12 of Auction Action Antique News Issue #3023 
Donley Auctions: Antique/Vintage Toys & Trains ONLINE Only 

Auction, Ends January 9, 10 AM (CST),  8512 S. Union Rd., Union, IL                
815-923-7000 www.DonleyAuctionServices.com                                    

See page 11 of Auction Action Antique News Issue #3023 
Millers Auction Co.: 50 Year Advertising & Antique Collection 

ONLINE Only Auction, Ends January 13, 6 PM,                         
Monroe Co. Fairgrounds, 1625 Butts Ave., Tomah, WI  715-299-2543    

wisconsinjunk@yahoo.com www.millersauctionco.com                         
See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3023   
Donley Auctions: Pocket Knife ONLINE Only Auction,                  

Ends January 16, 10 AM (CST),  8512 S. Union Rd., Union, IL                
815-923-7000 www.DonleyAuctionServices.com                                    

See page 11 of Auction Action Antique News Issue #3023  
Millers Auction Co.: 50 Year Advertising & Antique Collection 

ONLINE Only Auction, Ends January 20, 6 PM,                         
Monroe Co. Fairgrounds, 1625 Butts Ave., Tomah, WI  715-299-2543    

wisconsinjunk@yahoo.com www.millersauctionco.com                         
See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3023 

• January 1 • 
TT Tumbleson Auction Co.: 2-Day New Years Estate Auction,      
Coins, Paper Currency, Jewelry, Furniture, Lamps, Artwork,         
Flow Blue, Postcards, Advertising & More, 10 AM each day,  

Tumbleson Auction Center, 1635 N. Main St., Princeton, IL                  
815-872-1852  E-mail: ttauction@yahoo.com  www.tumblesonauction.com 

See page 9 of Auction Action Antique News Issue #3023 
• January 3 • 

Millers Auction Co.: 50 Year Advertising & Antique Collection 
Auction,  January 3 & 4, 9 AM both days,                                   

Monroe Co. Fairgrounds, 1625 Butts Ave., Tomah, WI 715-299-2543    
wisconsinjunk@yahoo.com www.millersauctionco.com                         

See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3023 

• January 4 • 
Liebe Auction Service: Annual Sportsman’s Auction, 8 AM,                 

105 South Pine St., Weyauwega, WI 920-867-3352                          
E-mail: liebeauctionservice@gmail.com www.liebeauctionservice.com          

See page 9 of Auction Action Antique News Issue #3022 
Yoap & Yoap Auction & Real Estate, LLC: Annual Pie Auction for     

St. Jude Children’s Hospital Auction, Gas Pumps, Toy Cars, 
Advertising, Oil Paintings, Record Players, Jewelry, Art Glass, 

Stoneware & More 10 AM, 6234 Duame Rd., Lena, WI                     
920-604-1704 www.yoapandyoap.com                                   

See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3022 
Liebe Auction Service: Annual Sportsman’s Auction, 5 PM,                 

105 South Pine St., Weyauwega, WI 920-867-3352                          
E-mail: liebeauctionservice@gmail.com www.liebeauctionservice.com          

See page 12 of Auction Action Antique News Issue #3023 
• January 5 • 

Stenzel Auction Service, Inc.:  Antique Parlor Lamps, 
Statues/Figurines, Limoges, R.S. Prussia, Quilts/Coverlets,        

Furniture, Oriental/Persian/Karastan Rugs & More Auction, 10 AM, 
Collectors Hall,135 W. Center St., Cambridge, IL                           

309-937-1444   www.stenzelauction.com                                 
See page 12 of Auction Action Antique News Issue #3023 

• January 11 • 
Tim Schindler: Slot Machines, Lamps, Toy Airplanes, Fenton Glass, 

Fishing, Breweriana, Steam Engines, Red Wing Crocks & More 
Auction, 9:30 AM, Located inside the Old School (101 W. 3rd St.),   

Owen, WI,   715-223-4014  Tim Schindler www.schindlerauction.com       
See page 9 of Auction Action Antique News Issue #3023

Do You Have 
An Upcoming 

Auction?

Make Sure 
You  

Advertise It 
Today To 

Make Sure 
You Get  

The  
Results  

You  
Deserve!

Call 715-524-3076  
or email:  

auctionactionnews@gmail.com



Continued from front page Ben Ladage Auctions article  

Lionel Trains: 2442 Clifton Vista Dome Car; 
2442 Clifton Vista Dome Car; 2444 Newark 
Pullman Car; 2445 Elizabeth Pullman Car; 

2446 Summit Pullman Car, $160. 
Lionel 2339 Wabash GP7, $155.

Lionel 3223 Pennsylvania GG1, Dark 
Green/Locomotive Black, Mint, $155. 

Lionel 550 
Wabash  

Trainmaster 
Fairbanks 

Morse, Mint 
In Box, $150.

Lionel Train Trucks & 
More: (2) Die Cast 

Semis; Lionel 1953 
Die Cast Chevrolet 
Pickup Truck; 1928 Ford 

Model A Panel Work 
Shop Truck; 1933GX 1/2 
Ton Die Cast Delivery Truck; 
0944GX Railway Express Agency 

Farm Truck; 3494G 1938  
Chevrolet Delivery Man; 3594G  

1938 Ford Roadster, $150. 

Lionel 1830 Southern Fairbanks  
Morse Diesel, Mint In Box, $145.

Lionel 
2625  

Irvington 
Madison & Manhattan 

Pullman Car, $145. 

Lionel 18307 Pennsylvania Fairbanks 
Morse Diesel Locomotive, $140.

Lionel 2340 Pennsylvania 
GG1, $135. 

Lionel 2028  
Pennsylvania  

GP-7 Diesel 1955, 
Mint, $125. 

 

Lionel 2337 Wabash GP7, $115. 

Lionel RE&A Baggage Car,  
Small Doors, $105.

Lionel X2454 Pennsylvania Box  
Car With Orange Door, $100. 

Box Of  
Transformers, $100.

Lionel #6825 Flatcar 
With Case  

Tractors, 
$98. 

Lionel 6220 
Diesel 

Switcher,  
Excellent, 

In Box, 
$95. 

Lionel 6416 Boat Loader, $98.

Lionel 52 Fire Car, $90. 

Lionel 6557 SP Type Caboose Smoke, $93.

Lionel 6414 Automobile Car, 
Good In Box/Rough, $90.

Lionel #6814 Rescue Caboose, $83. 

 
 
 

 

 
 

 

Lionel 624 C&O NW2 Switcher, $80.

Lionel 6250 
Seaboard  

Diesel 
Switcher  
NW2, $80. 

 
 

 
 

Lionel B&M GP9 Diesel, $80.

Lionel 64645 OOTRB Timken  
Power Freight, $75.

 

 
 
 
 

 
 
 
 

Continued from front page 
Article & Photos by Ben Ladage Auctions 

 
At Ben Ladage Auctions, we pride ourselves in how we 

market our auctions. Marketing options may include our web-
site, auction search sites, our email database, our text message 
club, flyers, newspapers, and more. 

Ben Ladage Auctions is a full time-full service auction com-
pany serving sellers in Central Illinois and serving buyers the World 
over! 

Feel free to reach out and contact us at 217-652-0924 or visit 
our website at benladage.com.

For Those Who Love Trains,  
Every Journey Is A Platform For New Experiences

Lionel #2559 B&O Passenger Rail  
Diesel, Excellent, Mint In Box, $130.

7



Donley Auction Service 1/2 page” pdf   Issue 3024 mails 01/02/25  Online Website Feature $630.25 
Karin@donleyauctions.com   ryanf@donleyauctions.com
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Garnavillo Auction Co.=7.9’’
$408.11 + $36 color photos $444.11
Issue 3024 mails 01/02/25
garnavilloauction@gmail.com

SPECIAL MENTION! Although all lots will be described as NO SHIPPING, there
WILL BE shipping available on SEVERAL LOTS!!! PLEASE CALL *BEFORE*

BIDDING to see if items can be shipped. We also have shippers for large items,
BUT CHECK WITH US BEFORE PLACING BIDS!!

Items to include - Coins and paper currency, oil paintings, coffee mills, Red Wing and
other crocks, adv. beater jars, local adv. bank collection, sterling items, Roseville, doll
collection, panel lamps, snowshoes, cast iron pans, Griswold #7 roaster w/trivet, vin-
tage photos, quilts, signs, beer mirrors, door knobs and hardware, Micrometer Scale,
pews, Victorian furniture and Mid-Century - Mission pcs and special mention 2 pcs of
prison made furniture from Sing-Sing, NY. Plus lots of other great items!!!

Please check our website for a complete listing of 650 great items!
Call for preview hours or to set up a viewing appointment. We will be open on January
15th from 10:00 am - 3:00 pm CT for preview.
Check our website (www.garnavilloauction.com). The auction will be conducted on
HiBid.com. Call if you have questions (563-964-9200).  Happy Bidding!!

G A R N AV I L L O  AU C T I O N  C O M PA N Y  P R E S E N T S  A  L A R G E

A N T I Q U E  &  C O L L E C T I B L E  AU C T I O N  O N  JA N UA RY  1 5 t h ,

2 0 2 5  B E G I N N I N G  AT  6 : 0 0 P M  C E N T R A L  T I M E .

GARNAVILLO AUCTION COMPANY, LLC
105 South Main Street, Garnavillo, IA 52049

563-964-9200 • www.garnavilloauction.com

Mike Paul=6.4’’ $330.62 + $18 color photos $348.62 mike@paulauction.com Cell: 262-305-3030

established 1969

TERMS: Cash, checks or credit card.  10% Buyer’s Fee plus
3% CC convenience fee, Tax collected. 
Full terms online @ paulauction.com

Registered Wisconsin Auctioneer: Mike Paul #28.
Appraisals ~ Real Estate ~ On Site or Indoor Sales 

Paul Auction Company, Inc.
P.O. Box 457, Kewaskum, WI 53040

262-338-3030
mike@paulauction.com www.paulauction.com

INSPECTION AT OUR HALL: MONDAY, JAN. 13, 2-6PM CST
PICK-UP 2:00-6:00 PM, JANUARY 15 & 16.

LOCATION: N163 County Rd S, Kewaskum, WI. Kewaskum is 40 miles NNW of
Milwaukee between I-41 & I-43. Hwy 45 is now open. Visit www.paulauction.com after
Jan 9 for full catalog and photos. John was a long time, well known antiques collector.

Blatz bottle men; Schlitz Hotel bottle;
Hochgreve Pre-Pro beer tray; 1954
Miller High Life steel sign; Miller Beer
black light sign; Schlitz globe light;
Lighted Miller & Gettelman signs;
Burger Beer 2 sided lighted sign; 1959
Old Milwaukee TOC; Ziegler TOC;

Marathon & Prager beer mirrors; Full
1950 Adler Brau calendar; 7-Up
ROG clock; 7-Up sidewalk marker;
Beer & soda signs, clocks & ther-
mometers; Paperboard signs; Wood
Pony kegs; Wood soda & beer
crates; Picnic bottles; Many WI
blob & other beer bottles; Adv.

tins; Orange Crush sugar vat; Lighted Seal
Test Ice Cream sign; Oshkosh milk truck
license plates; Waterloo Creamery mirror;
100's of WI milk bottles; Milk bottle caps;
Clover Farms ROG clock; Ken-L Ration
thermometer; Putnam Dyes cabinet; 100+
wood cigar boxes; Comic books; Old & good magazines; Old
Sporting mags; Oil cans; 25 Morgan & Peace silver dollars include
key coins 1883CC, 1883O Unc, 1884O Unc, 1886S, 1894O, 1895O,

1895S, 1902S, 1934S, Etc.; Walking Liberty & 100 other halves; Silver
quarters and dimes; Unc mint sets & more. 

Don’t Mess With
These Terms No
matter what is on
his hard copy!!

ONLINE ESTATE AUCTION
JOHN FRITSCH ESTATE, MENASHA

ADVERTISING & COINS
KEWASKUM, WI

THURSDAY, JAN. 9 - TUESDAY, JAN. 14, 2025

AUCTION
SUNDAY, JANUARY 5, 2025 - 10:00 A.M.

Collectors Hall - 135 West Center St. - Cambridge, IL

CLIP & SAVE Stenzel Auction=3.8”  
$196.31
Issue 3023 - Mails 12/18/24 
Karen@stenzelauction.com 
Bill to:
Stenzel Auction Service, Inc.
932 Robin Ct.
Geneseo, IL 61254

George Morris, Monmouth, IL, Kewanee, IL family will sell the fol-
lowing at the above place and time. Plan to attend and bring your friends.
George Morris: Selection of antique parlor lamps; Selection of statues,
figurines & bird figures; Beautiful hand painted Limoges, Nippon & R.S.
Prussia (red mark pcs.); 12 pc. Chamber pot set (Chester porcelain);
Fabulous Abraham Lincoln memorabilia; Early quilts & coverlets; Great
selection of antique furniture; Oriental hallway & runners; Persian &
Karastan rugs; Plus, more. Others Will Sell: 17 pcs. of German Elfin
ware (all good); Collectible glassware include: Tiffin, Fostoria,
Cambridge, Westmoreland, Duncan Miller, Heisey, etc.; Pickard China
plates by Artist James Lockhart; Primitives; Plus much more.

Visit our website for a much larger listing
LIVE IN PERSON AUCTION • GREAT photos on website

Bid online at stenzelauction.hibid.com

www.StenzelAuction.com

Stenzel Auction Service, Inc. 
Auctioneers: Jason Stenzel - Jana (Stenzel) Guinn,

IL Lic. #0440000486.
135 West Center St. – Cambridge, IL 61238 

309.937.1444 
info@stenzelauction.com or Facebook

    

Gavin Bros.3.0’’

$154.98
holly@gavinbros.com

George Albrecht Estate 
Jewelry and Coin

OONNLLIINNEE OONNLLYY AAUUCCTTIIOONN

          

BIDDING ENDS TUESDAY, JANUARY 7th AT 9:00 AM
LOCATION: E7429 State Highway 23/33, Reedsburg, WI. 1 mile East of Reedsburg, WI.
NOTE: Online bidding, catalog & detailed information @ www.gavinbros.com
PREVIEW: Monday, January 6th – 10:00 AM – 1:00 PM
PICKUP: Wednesday, January 8th – 9:00 AM to 2:00 PM
JEWELRY, WATCHES, ETC.: (130 +/- lots) approx 18 diamond rings; stone rings,
Diamond Jewelry, coin jewelry, gold chains & bracelets, gold gemstone jewelry, Men’s &
Ladies watches, 15 diamonds up to 1.2 Ct.; misc jewelry.  COINS: (40 +/- lots)—gold coins,
2-100 oz silver bars, silver coins, Kennedy 1/2 $s, commemorative coins; other coins.
TERMS: 10% Buyer’s Premium. Sales tax applies unless exempt. Cash or good check,
ACH, wire transfer, or Visa/MasterCard w/convenience fee.

GAVIN BROS. AUCTIONEERS - REAL ESTATE
WISCONSIN REGISTERED AUCTIONEERS: James R. Gavin (#2387) & Matthew C. Gavin (#2389)

296 Main St., Reedsburg 53959 - 112 5th Ave., Baraboo 53913
(608) 524-6416 - (608) 356-9437

www.gavinbros.com info@gavinbros.com

              

Liebe, Steve=2.6’’
Issue 3023 Mails 12/18/24

$134.32

liebeauctionservice@gmail.com

LIEBE AUCTION SERVICE
105 South Pine Street, Weyauwega, WI 54983
ANNUAL SPORTSMAN’S AUCTION

SATURDAY, JANUARY 4th - 2025
Auction Starts at 8:00 A.M. - Inspection at 7:00 A.M. 

If someone wishes to consign to this auction please call 920-867-3352. We will be taking
consignments for the Sportsman Auction starting December 9th

www.liebeauctionservice.com
Nick’s Snack Shack on premises serving hot sandwiches, 

chips, soda, coffee, candy and ice cream.
Terms: Cash or check with I.D.

Any information given the day of sale takes precedence over this information.
All Sales final with no warranties or guarantees.

REGISTERED WISCONSIN AUCTIONEER: STEVE LIEBE #871
Phone 920-867-3352    Email: liebeauctionservice@gmail.com



Continued from front page Cady Auction & Appraisal article  

Winchester Model 42 410 gauge shotgun, 
barrel was 26” long with a cylinder choke & good 

bore, pump action magazine fed 3” chamber shotgun. 
Metal had its original bright blue finish, walnut  

stocks with Winchester hard rubber butt plate. Mfg.  
Circa 1952, SN: 94745, good condition, $1,400. 

Sako Model AI 17 Remington caliber rifle, 23” barrel with 
very good bore, bolt action, magazine fed, sporting rifle, 
included Sako scope bases. Metal retained it's original 
bright blue finish, fancy checkered walnut stock with 

cheek piece & Sharps rifle pad, stock had light handling 
marks & a small hairline crack underneath the bolt.  

Included soft case, SN:189311, good condition, $1,400.

Beretta Model 7002 357 magnum caliber rifle,  
20” round barrel with as new bore, Gold Rush carbine, 

pump action, exposed hammer, tube fed rifle, blade  
front & sporting rear sights. Metal had bright blue & 

case hardened finishes, fancy walnut stocks with  
curved metal butt plate. Included box & paper work,  

SN: GO2266, appeared to be new, $1,300. 

Colt US Army Model 
1917 45 acp caliber revolver, 
5.5” barrel with good bore,  

double action, 6 shot, US Army 
model revolver, blade & notch sights. 

Metal had blue finish with light surface 
rust, smooth walnut grips, had lanyard on  
grip, SN: 68779, good condition, $1,050. 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

Winchester Model 42 410 gauge  
shotgun, barrel was 26” long with a modified 

choke & good bore, pump action magazine fed 3” 
chamber shotgun. Metal had its original bright blue finish 
with wear & surface rust, walnut stocks with Winchester 
hard rubber butt plate, stocks showed handling marks. 
Mfg. Circa 1954, SN: 110566, good condition, $1,050.

Remington Model 1903a3  
30-06 caliber rifle, barrel was 24” long marked 

RA 3-43 with 4 groove rifling & a good bore, bolt  
action, magazine fed, WWII rifle, standard 03a3 sights, 

walnut scant stock with checkered steel butt plate. 
Metal retained its park & blue finishes. Rifle  

appeared to be in original condition, included web 
sling, SN: 3531129, very good condition, $950.Colt Match target 3rd Series  

22 caliber pistol, 6” barrel with 
good bore, semi auto, clip fed 
target pistol, blade front sight, 
adjustable rear sight, 

Colt thumb rest, 
checkered target 

grips. Metal  
retained its bright blue finish, 

included original box,  
paperwork, & two clips 

total, SN: 087082S, very 
good condition, $900. 

Ruger Model Bisley Vaquero 
45 lc caliber revolver,  

5.5” barrel with as new bore,  
single action, 6 shot, Bisley 
style revolver, blade front & 

notch rear sights. Metal had a 
bright stainless finish, white Ruger black 

medallion grips. Included box, paperwork & 
accessories, SN: 58-50226, appeared to be new, $875. 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

Colt Peacemaker 
dual cylinder 22 
caliber revolver, 
4.4” barrel 

with as new 
bore, single 

ac- tion, 6 shot, (22/22 
magnum) collector 

revolver. Blued barrel, cylinder & 
grip frame, receiver showed a bright 

case hardened finish, Colt American eagle 
grips. Included original box/sleeve,  

SN: G178416, appeared to be new, $675. 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Continued from front page 
Article & Photos by Cady Auction & Appraisal 

 
Military included Springfield 1898 Krag 30 
40, Enfield No.5 MK1 Jungle Carbine 303, 
Winchester 1917 30-06, IHC Model M1 Garand 
30-06, Swiss 1931 7.5x55 mm, plus more.   

We had revolvers from a Colt 1861 
Navy 36, engraved SAA 3rd Generation 45 lc, 
Peacemaker dual cylinder 22,  3rd Dragoon 44, 
Peacemaker 22lr/22magnum, US Army Model 
1917 45 acp and Police Positive 38 Colt, 
Smith and Wesson 29-2  44 magnum and Smith 
and Wesson 27-2 357, Ruger Vaquero 45 lc, Be-
retta Stampede deluxe 45, plus more. Pistols in-

cluded German DWM (1917) Artillery Luger 
9mm, Browning Buck Mark 22, French MAB 
D 32, Auto Ordnance 1911 45, Glock 17 
9mm, FN FNS-40 40 Smith and Wesson, Colt 
Match Target 3rd Series 22, Rock Island Ar-
mory 1911 A1-FS  45 acp, Ortgies pocket 
automatic 32 acp, Springfield Armory 1911 
Mil Spec 45,  Kimber Custom CDP II 45, 
Kimber Custom CDP II 45, plus more. 

We had lots of ammo and related accessories.  
We have set ourselves apart by offering 

our customers services they do not get other 
places like targeted marketing, knowledge of 
the industry such as firearm descriptions 
written by a qualified gunsmith and the latest 
technology. All these give sellers and buyers 
“The Cady Advantage”. Cady Auction Gallery 

and Appraisal is a full service auction gal-
lery located conveniently off Interstate 380 
in Cedar Rapids, Iowa, next to Cedar Lake. 
Unique to the Cedar Rapids area, we offer 
services that both buyers and sellers find fa-
vorable in the auction industry. 

Contact Laura and Jason at 319-364-
4143 or by email: info@cadyauction.com to 
discuss marketing your property, a full collec-
tion or one time. Our office is located at 833 
Shaver Road NE, Cedar Rapids, Iowa. 
Be sure to visit our website: www.ca-
dyauction.com for our current listing 
of our upcoming auctions or watch 
for our ads in Auction Action An-
tique News.

Winchester Model 
1886 Limited  

45-90 caliber rifle, 26” octagon barrel with a as new bore, 
lever action, tube fed, tang safety, black powder rifle, blade 

front & sporting rear sights, straight walnut stocks with 
Winchester black hard rubber butt plate. Metal had its  

original bright blue finish, full magazine. Included box & 
paper work, SN: 00133MW86C, appeared to be new, $1,150. 

Sellers And Buyers Participated In “The Cady Advantage”

Winchester Wrangler 94 TS 357 magnum rifle, 16” round 
barrel with as new bore, lever action, tube fed, tang 
safety, large loop, saddle ring carbine, blade front  
& sporting rear sights, straight walnut stocks with  

Winchester black hard rubber butt plate. Metal had its 
original bright blue finish, full magazine. Included box  

& paper work, SN: 6584061, appeared to be new, $1,150.

German Nazi Model K98 8mm caliber 
rifle, 24” barrel with good bore, bolt action  

magazine fed WWII rifle. Manufactured by Berlin  
Lubecker. Original Military sight. Metal had blue finish 
with light wear, laminated stocks with curved metal butt 

plate. Nazi marking visible, bolt was not matching. Included 
period hatched sling, SN: 5553, good condition, $925. 

Beretta Model  
Stampede Bisley 

357 caliber  
revolver, barrel 
was 4.75” long 

with as new bore, 
single action, 6 shot SAA 

Bisley style, revolver, blade front & 
notch rear sight, Beretta medallion 

black plastic grips. Metal had bright blue 
& case hardened finishes. Included box & 

paper work, SN: B20229, appeared to be new, $500.
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 Continued from Cady Auction & Appraisal article page 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

Ruger Model Vaquero 
45LC caliber revolver, 
5.5” barrel with as new 

bore, single action, 6 
shot, revolver, blade front 

& notch rear sights. Metal 
had a bright stainless finish, 

white Ruger black medallion grips.  
Included box, paperwork & accessories, 

SN: 58-50223, appeared to be new, $1,000. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Springfield Model M1 Garand 30-06 
caliber rifle, barrel was 24” long marked SA 8 54 with a 
fair bore, semi auto clip fed late WWII rifle, original M1 

Garand sights, walnut hand guards & stock with steel 
butt plate, stocks showed wear. Metal was a gray green 

park with wear, SN: 3723924, fair condition, $850.

Smith & Wesson 
Model 29-3 
44 magnum 

caliber  
revolver, 8.38” 

barrel with a solid rib & a 
good bore, double action, N frame, 

6 shot revolver, red ramp front &  
micrometer adjustable rear sight. Original 

bright blue/case hardened finishes on metal, 
checkered S&W medallion walnut grips,  

wide trigger & wide hammer. Included soft case, 
SN: AHW7458, very good condition, $825. 

Winchester Model 1897 Riot  
12 gauge shotgun, 20” cylinder choked  

barrel with a poor bore, solid frame, pump action,  
exposed hammer, magazine fed, shotgun. Metal  
retained its blue finish with wear, walnut stocks  

with Winchester hard rubber butt plate. Mfg.  
Circa 1939, SN: 865864, good condition, $825.

Kimber Model  
Custom CDP II  

45 caliber pistol,  
5” barrel with as new bore, semi auto, 
clip fed, custom pistol, blade front & 

notch rear night sights, slide, trigger, grip safety & 
back strap had matt stainless finish. Receiver had 
matt blue finish, black checkered diamond syn-

thetic grips. Included box, two clips total,  
paperwork, extra set of grips & accessories,  

SN: K323148, appeared to be new, $825. 

Winchester Trails End 94 TS 45 LC rifle, 20” octagon 
barrel with as new bore, lever action, tube fed,  

tang safety rifle, blade front & sporting rear sights, 
straight walnut stocks with Winchester curved metal 

butt plate. Metal had its original bright blue finish, 
full magazine. Included box & paperwork,  
SN: 6514761, appeared to be new, $825.

Uberti Model 1873 
short 357 magnum 

caliber rifle, 20” octagon barrel with as new bore,  
lever action, tube fed replica of a Winchester 1873  

carbine, blade front & buckhorn rear sights. Metal had 
bright blue, & case hardened finishes, gloss walnut 
stocks with curved metal butt plate. Included box &  
paperwork, SN: W11303, appeared to be new, $800. 

Winchester Model 12 skeet 12 gauge 
shotgun, 26” barrel with 3 pin Winchester vent rib, 

Cutts Compensator, & choked WS1 with a good bore, 
pump action, magazine fed, take down skeet grade  

shotgun. Metal retained its bright blue finish with light 
handling marks, checkered fancy walnut stocks with 
Winchester hard rubber butt plate, barrel was tight.  

Mfg. Circa 1962, SN: 1946351, good condition, $800.

Ruger Model Vaquero 
45lc caliber revolver, 

4.62” barrel with good bore, single  
action, 6 shot revolver, blade front  

& notch rear sights. Metal retained its  
bright nickel finish, simulated stag grips,  
SN: 58-48377, very good condition, $775.

Winchester Trapper 94 TS 45 LC rifle, 16” round  
barrel with as new bore, lever action, tube fed, tang 

safety, saddle ring carbine, blade front & sporting rear 
sights, straight walnut stocks with Winchester black 
hard rubber butt plate. Metal had its original bright 

blue finish, full magazine. Included box & paper  
work, SN: 6521620, appeared to be new, $775. 

Winchester Model 9422M 22 
Winchester magnum caliber rifle, barrel 

was 20” long with a good bore, lever action, tube fed, 
traditional rifle, blade with hood & sporting rear sights, 

included Jason 4x15 rifle scope, walnut stocks with 
Winchester plastic butt plate. Metal had its original blue 

finish, SN: F263366, very good condition, $750.

Henry Big Boy 357 magnum 38 special caliber rifle,  
20” octagon barrel with as new bore, lever action tube 

fed carbine, open sights. Metal retained its original  
deep blue & bright brass finish. Smooth  

walnut stocks with curved metal butt plate, 
SN:BB0040088M, appeared to be new, $750. 

Colt Peacemaker 
22lr/22 magnum  

revolver, 7.5” barrel 
with as new bore, single action,  

6 shot revolver with extra 22 magnum 
cylinder. Metal retained its original blue 

& case hardened finish, Colt plastic 
American eagle grips. Included box, extra 
cylinder & paperwork. Mfg. Circa 1976, 

SN: G197636, good condition, $725. 

Winchester Model 9422  
22 caliber rifle, barrel was 20” 

long with a good bore bore, lever action, tube  
fed rifle, blade with hood front & sporting rear sights, 

grooved receiver, walnut straight grip stocks with  
Winchester black plastic butt plate. Metal had a bright 
blue finish, SN: F306722, very good condition, $675.

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Ruger Model Vaquero  
357 magnum 

caliber  
revolver,  

5.5” barrel 
with as new 
bore, single 
action, 6 shot, SAA style 
revolver, blade front & 

notch rear sights. Metal 
had a bright stainless 
finish, imitation ivory grips. Included box, paperwork  

& accessories, SN: 58-78984, appeared to be new, $675. 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

Remington Model 1100 trap 12 gauge shotgun,  
30” barrel with vent rib, Remington chokes Model 1M 

in barrel & a good bore, semi auto, magazine fed, trap 
shotgun, center bead. Metal retained its original blue 

finish with light handling marks, fancy checkered 
walnut stocks with Remington red recoil, barrel was 
a replacement, stocks had handling marks. Included 

(3) choke tubes total, SN: L431422V, good condition, $675.

Beretta Model Stampede 
Deluxe 45 caliber  
revolver, barrel was 

5.5” long with as new 
bore, single action,  

6 shot SAA style, deluxe 
revolver, blade front & notch 

rear sight, fancy Beretta medallion  
walnut grips. Metal had bright blue & case 

hardened finishes. Included box & paperwork, 
SN: B11850, appeared to be new, $625. 
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Continued from Cady Auction & Appraisal article page  

Ruger Model new 
Vaquero 45LC caliber  

revolver, 5.5” barrel with  
as new bore, single action, 6 shot, factory  
engraved SAA style revolver, blade front & 

notch rear sights. Metal had a bright stainless 
finish & was 50% scroll engraved, mother  

of pearl Ruger black medallion grips.  
Included box, paperwork & extra set of grips, 

SN: 510-12918, appeared to be new, $675. 

Tristar Model Viper G2 
16 gauge shotgun, 28” barrel 

with vent rib,  
choke tube & as 
new bore, semi 

auto, magazine fed, extended charging handle shotgun. 
Metal had a bright blue & bronze finish, fancy high gloss 
checkered walnut stocks with black recoil pad. Included 

box, SN: C21A01104, appeared to be new, $675. 

Winchester Model 12 skeet 12 gauge  
shotgun, 26” barrel with Simmons vent rib, & choked 

WS1 with a good bore, pump action, magazine fed, take 
down skeet grade shotgun. Metal retained its bright blue 

finish with light handling marks, checkered fancy  
walnut stocks with recoil pad added, barrel was tight. 
Mfg. Circa 1959, SN: 1785147, good condition, $625. 

Ruger Model Vaquero  
357 magnum caliber revolver, 

5.5” barrel with as new bore, single  
action, 6 shot, SAA style revolver, blade front & notch 

rear sights. Metal had a bright stainless finish,  
imitation ivory grips. Included box, paperwork &  

accessories, SN: 58-78983, appeared to be new, $650.

Kimber Model Custom CDP II 45 caliber pistol,  
3” barrel with a bore, semi auto, clip fed, custom  

pistol, blade front & notch rear night sights, 
slide, trigger, grip safety & back strap had 

matt stainless finish, receiver had matt blue 
finish, walnut grained checkered diamond 

synthetic grips. Included box, two clips total, 
& paperwork, SN: KUF7051, good condition, $625.

Winchester Model 12 heavy duck  
12 gauge shotgun, 32” barrel with full choke & a 

good bore, pump action, magazine fed, 3” magnum, 
take down shotgun. Metal had its original bright blue 

finish, factory extra heavy barrel & weighted stock for 
duck hunting, walnut stocks with Winchester  

red recoil, barrel was tight & was matching. Mfg.  
Circa 1942, SN:923517, good condition, $600. 

British No.5 MK1 Jungle 
carbine 303 caliber rifle,  

20” barrel with flash hider & a dark bore, bolt action  
magazine fed WWII British Military carbine, blade front  

& ladder rear sights, original Military stock configuration 
with rubber cushioned butt plate. Metal retained most  
of its blue finish, SN: M8416, good condition, $600. 

 Springfield Armory 
1911 Mil Spec 45 
caliber pistlol, 5” 
barrel with a good 

bore, semi auto, clip 
fed, blade front & 
notch rear sights. 

Metal had matt blue 
finish, included (2) 
clips, & soft case, 
SN: NM666577, 

very good condition, $575. 

Thompson Center Contender 44 Remington magnum 
pistol, 14” super 14 barrel with very good bore,  
break open, exposed hammer, single shot pistol,  

included TC Arms scope. Metal retained its original 
bright blue finish, original smooth walnut stocks, 
hammer extension, included original receiver &  

barrel boxes, SN: 443625, very good condition, $575. 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

Winchester Model 12 16 gauge shotgun,  
28” modified choked barrel with Herters rib a good bore, 

pump action magazine fed shotgun. Metal retained its original blue 
finish with light handling marks, walnut stocks with Winchester plastic  

butt plate. Mfg. Circa 1959, SN: 1774245, good condition, $525. 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Ruger Model American 450 Bushmaster 
caliber rifle, 16.37” barrel with 

muzzle brake & as new bore, bolt 
action clip fed rifle, included 

Nikon 3-9x BDC rifle scope. Metal had matt  
blue/black finish, light green composite stock with Ruger rubber recoil pad, sling 

studs. Included box & paperwork, SN: 690115983, appeared to be new, $525. 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

Winchester Model 12 16 gauge shotgun, 
28” full choked barrel with solid rib & a good bore, 

pump action magazine fed shotgun. Metal retained its 
original blue finish with light wear & handling marks, 
walnut stocks with Winchester plastic butt plate. Mfg. 

Circa 1927, SN: 480101, good condition, $725.

German DWM (1917) artillery luger 
9mm pistol, 8” barrel with good bore, semi 

auto clip fed WWI pistol developed for artillery  
& machine gun crews, blade front & 9 position  

adjustable rear sights. Metal had been refinished, 
matching serial numbers with WWI Imperial proofs, 

chamber dated 1917, checkered walnut grips, frame was 
cut for shoulder stock, SN: 7624, good condition, $1,250. 

Smith & Wesson 
Model 27-2 357 caliber  

revolver, 6” ribbed barrel with 
good bore, double action N frame 6 

shot revolver, blade front & micro adjustable 
rear sights, checkered medallion Smith & 
Wesson walnut grips. Metal retained its 

bright nickel & case hardened finishes. Included 
soft case, SN: N495553, very good condition, $900.

Remington 870 Wingmaster 
12 gauge shotgun, 28” barrel 

with Remington choke & a good 
bore, pump action, 

tube fed, field  
shotgun. Metal  

retained its original bright blue  
finish, checkered walnut stocks with Remington recoil pad, light handling marks 
on stocks. Included box & paperwork, SN: B584830M, very good condition, $475. 

Remington Model 552 Deluxe 22  
caliber rifle, barrel was 24” long with good 

bore, semi auto tube fed rifle, original open 
sights, includes Weaver W22-A 3-6X  

rifle scope, checkered walnut stocks with 
Remington curved plastic butt plate. Metal  

retained its original bright blue finish,  
SN: 1983217, good condition, $450. 

Ruger new Model Single Six 22 caliber, 4.75” barrel with 
as new bore, single action, 6 shot, convertible revolver, 
blade front & notch rear sight. Metal had bright blue 

finish, Ruger smooth walnut grips with red eagle. Included 
box, paperwork, accessories & magnum cylinder, SN: 268-29004, appeared to be new, $475.
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Ruger new 
Model Single Six 32 

H&R magnum revolver, 4.5” barrel with 
as new bore, single action, 6 shot revolver, 
blade front & notch rear sight. Metal had 

bright stainless finish, Ruger smooth 
ebony birds head grips with black eagle. 
Included box, paperwork, & accessories, 

SN: 650-50713, appeared to be new, $575. 

 
 
 

 
 

Ruger new Model 
Super Blackhawk 44 caliber 

revolver, barrel was 7.5” long with a good 
bore, single action, 6 shot revolver, blade 

front & adjustable rear sight. Metal had bright blue 
finish with light handling marks, walnut Ruger black  
medallion grips, SN: 81-60618, good condition, $525. 

Winchester Model 94 30-30 caliber  
carbine, 20” round barrel with a good bore, lever  

action, magazine fed, two band, carbine, hooded blade front & 
sporting rear sights, walnut stocks with Winchester black  

plastic butt plate. Metal retained its original blue finish, full 
magazine. Mfg. Circa 1958, SN: 2321859, good condition, $525. 

Rossi Circuit Judge 
410/45 caliber rifle, 

barrel was 18.5” long with as new bore, double 
action, 5 shot revolving rifle, fiber optic blade 
front & rear sights, included attachment rail. 
Metal had a satin blue finish, walnut stock 

with recoil pad. Included box, & paperwork, 
SN: ADA897102, appeared to be new, $525.

Winchester Model 1917 30/06 caliber rifle,  
26” barrel marked W with a fair bore, bolt action magazine fed 

WWI rifle, original sights. Metal had a blue brown patina,  
Military walnut stocks with curved metal butt plate, stock was  
R marked & showed wear, SN: 435691, fair condition, $525. 

German Nazi Model K98 
7.92x57mm rifle, 24” barrel 

with a good bore, bolt action 
magazine fed German early WWII Military rifle,  
original sights, was fitted with trench magazine. 

Metal had been refinished to a dark parkerized finish, 
hardwood stock with curved steel butt plate, Nazi 
marked, leather hatched sling & cleaning rod.  

Mfg. by Sauer (147) & was dated 1940, bolt was  
not matching, SN: 2621, good condition, $525. 

Swedish Model 1887 7.5  
caliber revolver, 4.5” barrel with 

good bore, double action, 6 shot Swedish  
Military revolver, blade front & notch rear 

sight. Metal had a bright blue finish,  
checkered walnut grips with lanyard. Revolver looked 
to be matching, SN: 10134, very good condition, $525.

Ruger Model American 350 Legend caliber rifle, 16.37” barrel with 
as new bore, bolt action, clip fed rifle, included accessory rail for sights. Metal had matt 

blue/black finish, light green composite stock with Ruger rubber recoil pad, sling studs. Included 
box, comb extender (2) clips total & paperwork, SN: 690273632, appeared to be new, $525. 

 
 
 

 
 

 
 

Rock Island Armory 
1911 A1-FS 45 

ACP pistol,  
5” barrel 

with as new 
bore, semi 

auto, clip fed, 7 shot  
pistol, blade front & 

notch rear night sights. Metal 
had a blue /green parkerized finish, 
checkered walnut diamond grips.  

Included box, four clip total accessories paperwork,  
SN: RIA1628509, appeared to be new, $525. 

Smith & Wesson Model 659 SS 
9mm caliber pistol, 4” barrel with 

a good bore, semi auto, double action, clip fed, stainless, 
double stack pistol, blade front & adjustable rear sights. 
Metal had bright & matt stainless finishes. Included box, 

(2) clips total, paperwork & accessories, (1) clip does  
not fit gun, SN: TAN3592, very good condition, $500.

Savage Enfield 
Model No4 MK1 

303 caliber rifle, 25” barrel with 
good bore, bolt action clip fed WWII Military rifle,  
peep rear sight & post front sight. Metal retained 

most of its original war time finish, original  
hardwood stocks. Made by Savage for British  

use in WWII, (1) clip total, included web sling,  
SN: 51C6957, good condition, $500. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

  
 
 

 
 

 
 

 
 

Uberti Model Stallion 38 special 
caliber revolver, barrel was 3.5” 

long with as new bore, single action, 6 shot 
revolver, blade front & notch rear sight, fancy gloss hardwood 

grips. Metal had bright blue & case hardened finishes. Included 
box & paperwork, SN:J45329, appeared to be new, $450. 

 Heckler & Koch Model HP30 40 Smith & Wesson  
caliber pistol, barrel was 3.75” long with a good bore,  
double action, 13 shot, clip fed pistol, blade front & 

notch rear sights, blue finished slide, black polymer grip frame 
with attachment rail. Included box, (2) clips total, paperwork,  

& accessories SN: 219-005768, very good condition, $475.

 Browning Buck 
Mark 22 caliber 

pistol, 5.5” round 
barrel with as new bore, semi auto, clip fed, target pistol, fiber optic blade front & adjustable  

fiber optic rear sights. Metal had a matt blue finish, Browning cocobolo grip, gold trigger.  
Included box paperwork & (1) clip total, SN: 515ZZ24588, appeared to be new, $450. 

Colt 3rd Model 
Dragoon  
44 caliber  

revolver, 7.5” 
barrel with as 

new bore,  
single action, 

percussion  
6 shot revolver, 
blade front & 
notch rear 

sights, case 
hardened 
frame & tamper, brass trigger guard & 
butt strap, barrel & cylinder were bright 

blue, walnut grips, etched cylinder.  
Included box, SN: 22356, appeared  

to be new, black powder, $475.

Spartan Model 
SPR220F 12 gauge shotgun,  

20” barrels with raised solid rib & as 
new bores, break open, 

exposed hammer,  
double barrel shotgun, 
double triggers. Metal 

had a bright blue finish, checkered 
walnut stocks with metal butt plate, 
beavertail forearm. Included box, 

SN: 0465845R, appeared to be new, $500. 
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In 1948, shortly after the end of World 
War II, several Wisconsin antiques dealers 
banded together to form the Wisconsin An-
tiques Dealers Association.  Over those 77 
years WADA has connected us to our shared 
past via their antiques shows, consistently of-
fering human-friendly antiques at affordable 
prices.  Authenticity, condition, and rarity have 
always been the guidelines for this top-notch 
group of professional dealers with offerings at 
ALL price levels. Please join them Friday, 
January 31 and Saturday, February 1, 2025 to 
celebrate their 51st Winter Show.   
 

CENTURIES OF  
MERCHANDISE! 

Wander the show’s three large rooms 
providing spacious aisles and booths.  Mer-
chandise spanning numerous centuries - from 
ancient artifacts to vintage holiday, from jew-
elry to antique cupboards - will be found at af-
fordable prices.  Stop for a catered lunch 
during all show hours where the reputation for 
good food continues.  Plenty of indoor seating 
is available and a traditional Wisconsin Fish 
Fry will return late Friday afternoon and even-
ing so bring your appetite!  The Waukesha 
County Expo Center’s Forum Building, 1000 
Northview Road, Waukesha, WI 53188, is the 
home of this semi-annual event.  Show hours 
are Friday, 10-6 and Saturday, 10-4.    

The Wisconsin Antiques Dealers Asso-
ciation is a non-profit organization.  Your ad-
mission of $8.00 funds grants to Wisconsin 
historical preservation groups.  A $1.00 dis-
count toward admission for 2 is available at: 
www.WisconsinAntiquesDealers.com .   

*FREE PARKING* 
ATM ON PREMISES 

BOGO:  ONE 25-OR-UNDER,  
FREE WITH ONE  

PAID ADMISSION! 
Free with paid admission:  "Winter Wonder-
land", a special exhibit showcasing select 
pieces from various private collections. 

REMEMBER, while you are at the show, sign 
up for the drawing for one of five $50 gift cer-
tificates redeemable at the Fall, 2025 Show! 

Catch a Glimpse . . . 
Go to www.WisconsinAntiques-

Dealers.com and click on “SHOW PRE-
VIEW” to see dealers’ offerings from previous 
shows - just enough to indicate what you can 
expect to see at the upcoming semi-annual 
show.  As soon as dealers provide photos rep-
resentative of their show stock, those photos 
will also be added to the website so check back 
periodically.   
 

Once again the Friends of the Wiscon-
sin Historical Society (FWHS) have been 
given a booth at the event to promote their on-
going “30th Star Benefit Antiques Auction”. 
 W.A.D.A is proud to be the founding and con-
tinuing sponsor of the FWHS Auctions which 
raise important funding for Wisconsin historic 
preservation endeavors.  Donations of antiques 
and other interesting salable items will be ac-
cepted at their booth and tax-deductible re-
ceipts will be provided.  

January 31 & February 1, 2025 (Friday & Saturday) • Waukesha (Milwaukee) Wisconsin

51st Winter Wisconsin Antiques  
Dealers Association Show & Sale

Article & Photos by Debbie McArdle (Iron Horse Antiques)

Seems everyone likes antique jewelry and the WADA 
show continually offers a great selection from many 

eras.  Pictured: Olson’s Antiques, Booth 46.

Weather Vane Antiques (Booth 18) and many 
other dealers save their best Native American 

antiques to bring to the WADA show.
Visit nationally-
known holiday 
dealers!  The 

best of holiday  
decorations are  

consistently  
offered at 

WADA shows!  

  Pipsqueak & Me (Booth 60) offers everything  
from antique furniture to decorative smalls to  

beer signs.  Come see what they have  
found for the February show! 

Questions?  (414) 510-4441 or 
www.WisconsinAntiquesDealers.com

See You At 
The Show!
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3030 
 
1/4   
$175  
per insertion 
 
 
10/3/23 Chuck would like a 
phone call, says he is a busy 
man & does not check his 
email. 
 
1st Saturday in March 
2nd Saturday in November 
 

Specializing in early  
Americana Country Primitives....... 

furniture, early lighting, textiles, 
stoneware, folk art, baskets,  
woodenware & much more

Saturday, March 1st 
8 a.m. to 3 p.m.

“a Gathering on the Prairie”

For Information Call Chuck Springob 
815-355-1746 

agatheringontheprairie.com

The Original Amishland Antique Show

bill to: 
Chuck & Mary Springob 
28163 Five Points Rd 
Sycamore IL 60178 
815-355-1746 
chuckspringob@gmail.com

Country Primitive & 
Early Americana  

Otto Center in Arthur, Illinois   
1/2 mile south of Arthur

Specializing in early  
Americana Country Primitives....... 

furniture, early lighting, textiles, 
stoneware, folk art, baskets,  
woodenware & much more

Saturday, November 8th 
8 a.m. to 3 p.m.

“a Gathering on the Prairie”

For Information Call Chuck Springob 
815-355-1746 

agatheringontheprairie.com

The Original Amishland Antique Show

Country Primitive & 
Early Americana  

Otto Center in Arthur, Illinois   
1/2 mile south of Arthur

Saturday, March 1, 2025

November 8, 2025

November 8, 2025

Oregon GFWC Woman’s Club Presents  
Their 73rd Annual

OREGON, ILLINOIS 
ANTIQUE SHOW & VINTAGE MARKET

Over 40 Dealers from across the Midwest

Sat. 9am-5pm • Sun. 10am-3pm

Blackhawk Center • Oregon, Illinois 61061 
    1101 W Jefferson Street (one block South of Rt. 64)

   Entry $8.00 

•  Antique Appraisals on  
   SUNDAY ONLY  
   10 am-2 pm ($5 per item) 
•  Plenty of FREE Parking 
•  Concessions 
•  Handicap Accessible

 

 

 
 

 

 

    

 

MARCH 22 & 23, 2025

This Ad Good For $1.00 Off Per Person 
For up to 2 people
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WISCONSIN DELLS ANTIQUE MALL

Dlr.TS  Nice old 
Antique Tricycle, 

Original 
Leather 

Seat, $225.

Dlr. 126  1965 
Tonka Troop 
Carrier,  

Original box, 
$349.

Dlr.SK  Lots of 
Vintage Pyrex!

Dlr. 3  Vintage 
Pair Leckies 

Oars, Made In 
Canada, $185.

Dlr. ER  
Crow 

beaded  
ceremonial 
cuffs, Circa 
1890, $340.

Dlr.55  Many cases of Vintage 
turquoise jewelry.

S2279 Timothy Ln.,Wisconsin Dells, WI 
250 Dealers - 12,000 Sq. Ft. - 608-356-7600
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Admission • 8am - 3pm Sunday$5 

Admission • 12pm - 6pm Saturday$20 Earlybird 

Interstate Center
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Admission • 8am - 3pm Sunday

Admission • 12pm - 6pm Saturday
Located at the

Interstate Center
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Admission • 8am - 3pm Sunday

Admission • 12pm - 6pm Saturday

Interstate Center

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

106 Interstate Drive1
Bloomington, Illinois

General and 
Brian (309) 824-0779

Find us on Facebook...Crossroads 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

106 Interstate Drive
Bloomington, Illinois

 Information Contact:endorendor Information Contact:VVendorGeneral and 
Brian (309) 824-0779

Air Conditioned & Heated

Antique ShowFind us on Facebook...Crossroads 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

106 Interstate Drive
Bloomington, Illinois

 Information Contact:
Air Conditioned & Heated

Antique Show

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 


